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Notulen Dorpsraad vergadering 
Conceptnotulen worden alleen verzonden naar alle bestuursleden van de dorpsraad. Pas nadat deze in een 
volgende vergadering zijn vastgesteld, worden zij als formeel document op de website geplaatst. 
 
Woensdag 12 maart 2025, 20.00 uur in de Moriaan 
Aanwezig:  Vera van Waardenburg (voorzitter), Sieg Scholten (secretaris), Ronald de Kaper,  Linda Valent,   
Hans Dellevoet, Peter Mijnen, Gerard van Diepen, Ineke Holtwijk, Kerstin Hogenbirk en Mirjam Gosen 
Afwezig: Pieter Elzer,  
 
Aanwezig publieke tribune:  Lillian van Bennekom, Peter Weel, Astrid Schoutsen, Robbert Gommes 
(uitvoerder BAM), Michael van Grondelle (Glaspoort), Jip Verschoor, Hans Turlings, Loïs Iglesias, 
Martin Velthuijs, Mark Nijman, Freek Flury, Gitta de Jong  en Jacky de Vries  
 

Agendapunten Wat 

1. Opening en vaststellen  
     agenda 

Voorzitter heet een ieder welkom op deze vergadering   

2. (Vragen) publieke tribune ●  Hans Turlings geeft aan dat er een beheersplan wordt opgesteld voor het 
onderhoud van de dorpsduinen, dit is een goede zaak.  De Vereniging tot 
behoud van duinen en Stichting Duinbehoud zijn actieve deelnemers bij het 
opstellen van dit beheersplan. Mark Janssen is ook als expert betrokken.  
In de DR vergadering van mei zal Hans een presentatie verzorgen van dit 
project.  Ook zal de werkgroep Vitaal Dorp betrokken worden bij dit project. 

3. Notulen vergadering Concept notulen 12 februari 2025 
Agendapunt  7 behoeft een aanpassing:  Jouri Rooij moet zijn Jeroen de Rooij. 
Na deze aanpassing worden de notulen goedgekeurd. 

4. Ingekomen stukken Periode 01-02-2025 t/m 28-02-2025 is doorgenomen, geen opmerking.  

5. Dorpsraad algemeen: 
Toekomstige overleggen & 
diverse onderwerpen 

● De firma Glaspoort geeft een presentatie over de aanleg van een 
glasvezelkabel in Wijk aan Zee.  Naast het reeds aangelegde glasvezel- 
netwerk van ODF, gaat nu ook Glaspoort een glasvezelnetwerk aanleggen 
in Wijk aan Zee. Het betreft een aansluiting voor 1.366 adressen. De start 
van de graafwerkzaamheden zal plaatsvinden op 13 maart en naar 
verwachting zullen de panden in juli / augustus definitief worden 
aangesloten.  
De glasvezelaansluiting is voor eenieder vrijblijvend, de klanten kunnen 
kiezen uit negen providers. Na de realisering van het glasvezelnetwerk zal 
t.z.t. het oude kopernetwerk worden afgesloten en worden verwijderd uit 
de grond. Door diverse aanwezigen wordt de vraag gesteld waarom de 
straat nu voor de tweede keer moet worden opgebroken, één keer overlast 
(aanleg ODF) is voldoende. Michael geeft aan dat de overheid besloten 
heeft dat telecom geen officiële nutsvoorziening meer is en dat daardoor 
nu een open netwerk is ontstaan waarop meerdere partijen zich kunnen 
aanbieden. 
Naast ODF wordt Glaspoort nu de tweede aanbieder in Wijk aan Zee. 
Na de presentatie geeft Vera aan dat de DR zelf niet betrokken is bij dit 
project, Glaspoort heeft de DR benaderd en gevraagd of zij een voorlichting  
mochten komen geven. De DR heeft de firma Glaspoort hiervoor alleen een 
podium gegeven en is verder geen partij in deze. 
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Voor eventuele vragen tijdens dit project, kan contact opgenomen worden 
met Robbert Gommes (uitvoerder BAM) , kantoorunit bij de Dorpsweide. 

● Mark Rammers licht zijn project “beeld van Wijk aan Zee” toe. Mark is 
fotograaf, heeft 4 jaar bij Timboektoe gewerkt en is verknocht geraakt aan 
Wijk aan Zee.  Het is prettig wonen in Wijk aan Zee, een warme 
gemeenschap maar volgens de media is er ook wel onenigheid in het dorp, 
ontstaan door de situatie rondom Tata. Hij heeft gedurende 4 jaar een 
fotoserie samengesteld over Wijk aan Zee. Met behulp van de gemeente 
Beverwijk gaat hij vanaf 30 augustus een expositie verzorgen in het 
Kennemer theater. Mark wil ook een expositie verzorgen in Wijk aan Zee. 
Hij vraagt of de DR hierover wil meedenken.  Hij is ook op zoek naar 
inwoners die meer over het dorp kunnen vertellen en ook is hij op zoek 
naar expositie mogelijkheden. Er worden door de aanwezigen direct al 
meerdere ideeën aangedragen. Sieg zal deze ideeën clusteren en aan Mark 
doorsturen.  
Ook wordt Mark geadviseerd om zelf een stukje in de Jutter te schrijven 
over zijn project. Actie Sieg 

● De DR jaarvergadering staat 11 juni gepland. De locatie café de Zon is al 
vastgelegd. Er zal een DR jaarverslag 2025 worden opgesteld. Actie Sieg 
Er komt een flyer als bijlage bij de komende Jutter. Actie Hans en Pieter 
Een compleet programma voor deze jaarvergadering zal worden 
samengesteld. Actie Hans, Peter en Pieter 
Ali Bal en Rogier van Keulen zullen worden uitgenodigd. Actie Hans en 
Peter 

● Op 25 maart zal de gemeente Beverwijk een kick-off  programma 
presenteren over “Beverwijk 750 jaar Marktrecht”. Ronald en Peter zullen 
namens de DR aanwezig zijn. Actie Ronald en Peter  

● Er zijn nog geen concrete nieuwe aanmeldingen binnen voor de werving 
nieuwe DR bestuursleden. Wel is Jip Verschoor aanwezig op de publieke 
tribune, zij heeft aangegeven eerst als oriëntatie een DR vergadering  te 
willen bijwonen om daarna een besluit te kunnen nemen. Vera vraagt de 
bestuursleden nogmaals uit te kijken naar uitbreiding van de DR. Actie allen 

6. Werkgroep Milieu & 
Gezondheid 

● Op 13 februari heeft de DR ingesproken bij de commissie leefomgeving van 
de Provinciale Staten. De DR heeft een oproep gedaan aan de PS leden om 
hun verantwoordelijkheid te nemen en de concept MER van Tata openbaar 
te maken. De concept MER wordt ook niet gedeeld met de Expertgroep 
gezondheid, GGD en RIVM en dat is een kwalijke zaak, er kunnen zo geen 
goede maatwerkafspraken worden gemaakt. De expertgroep gezondheid 
heeft in een bespreking van 3 februari aangegeven dat zij nu ook inzicht 
willen hebben in de concept MER anders zijn zij niet in staat om  een derde 
advies te geven. Het RIVM heeft inmiddels een methodiek voor de GER 
ontworpen. In het burenoverleg van februari heeft Tata aangegeven dat zij 
geen bezwaar hebben in het openbaar maken van de concept MER maar na 
diverse verzoeken van de DR geeft Tata nu aan dit niet te willen. 

● In het verleden heeft de DR deelgenomen aan besprekingen met de OVV 
over de impact van de industrie op de omgeving. De uitkomsten van dit 
onderzoek worden nu verrijkt. Het Ministerie van Infrastructuur en 
Waterstaat (I&W) heeft een landelijke “Actieagenda Industrie & 
Omwonenden” opgesteld. Deze actieagenda heeft als doel het verbeteren 
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van de leefomgeving van de omwonenden van de industrie. 
Link: Actieagenda Industrie en Omwonenden | Rapporteer | 
Rijksoverheid.nl . 
Naar aanleiding van deze actieagenda laat I&W tien onderzoeken 
uitvoeren naar verbetermogelijkheden, op het gebied van regelgeving, 
meer meten en beschikbare informatie opstellen, en gezondheid 
meenemen in plannen. Deze onderzoeken gaan in op de huidige stand van 
zaken en mogelijke verbeteringsopties. 
Twee voorbeelden: actie 10 gaat over het verbeteren van de controle op 
industriële uitstoot, inclusief het uitvoeren van meer (onafhankelijke) 
metingen. Actie 3 onderzoek of de implementatie van de beste 
beschikbare techniek bij bedrijven sneller kan worden gerealiseerd dan nu 
het geval is. 
De DR is uitgenodigd om deel te nemen aan de nieuwe klankbordgroep 
Omwonenden & Industrie. Waarom meedoen? Als lid van de 
klankbordgroep kunnen we vanuit onze eigen kennis en ervaring reageren 
op de onderzoeksvoorstellen en de concept-resultaten. We gaan meedoen 
om bij te dragen aan het vervolg OVV rapport. Dat blijkt een goede keuze 
te zijn geweest. Hoe gek het ook klinkt, de Expert Groep Gezondheid was 
niet verbonden aan dit onderzoek. Nu wel omdat we de verbinding hebben 
gelegd, dus niet alleen omwonenden maar ook de Expert Groep 
Gezondheid heeft feedback gegeven. 

● Bijeenkomst Expertgroep gezondheid 3 februari 
Doel van de bijeenkomst was om te praten met de bewonersgroepen en 
op te halen hoe de bewonersgroepen denken over de onderwerpen die de 
EG in het derde advies wil uitwerken. De groep heeft ook de eigen eerste 
informatie gedeeld over het derde advies. 
· Terugblik van Marcel Levi op de reacties op eerste en tweede advies en 
een toelichting op de activiteiten van de groep sinds oktober. 
· Hoe krijgen we meer snelheid in het proces? 
Het eerste advies van de expertgroep riep op tot snelheid: maak een 
Gezondheidseffectrapportage (GER) op basis van de 
Milieueffectrapportage (MER) om gezondheid mee te kunnen wegen in de 
maatwerkafspraken en vergunningverlening. Kom in de maatwerk- 
afspraken (MWA) snel met concrete maatregelen zoals eerder sluiten van 
KGF2 en het aanleggen van overkappingen, probeer daarmee voor 2030 al 
positieve gezondheidseffecten te bereiken. Het tweede advies gaf 
concrete handvatten voor de inhoud van de GER en de te maken 
verbindingen. Tot onze spijt lijkt het erop dat het proces met de MER, GER 
en de maatwerkafspraken wordt verlegd ten opzichte van de 
oorspronkelijke plannen. 
Hoe kunnen we daarmee omgaan? Kan je MWA maken zonder de 
markering uit de MER en GER? 
· Welke maatregelen zijn door te voeren op het gebied van meten en 
monitoren? 
In het tweede advies doet de expertgroep aanbevelingen over meer 
openheid en onafhankelijkheid, onder andere door een meer 
onafhankelijke positie van de OD, een landelijk verdeelde rol van de ILT 
voor de OD's bij het omgaan met ZZS-en, het beter monitoren en 
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communiceren van (geschatte) emissies bij incidenten. 
Het uitbreiden van meetpunten rond Tata Steel met name voor ultrafijn 
stof etc. TSN heeft veel data die gedeeld moeten worden, zoals 
bijvoorbeeld data van de “e-noses” (een geurmeet apparaat) op het 
terrein. 

● Tennet heeft een rapport van de zesde geluidsmeting openbaar gemaakt. 
Eindconclusie van dit rapport is dat het door omwonenden geconstateerde 
extra geluid niet bij Tennet vandaan komt. De Dorpsraad heeft nu een 
expert ingehuurd om voor hen het rapport inzichtelijk te maken.  
De kosten van deze expert worden zoals eerder afgesproken door Tennet 
betaald. 

● Tennet heeft een aarden wal met daarop olijfbomen laten aanleggen zodat 
de installaties van Tennet straks minder zichtbaar zullen zijn in de 
omgeving. 

● De publicatie van het RIVM rapport inzake de depositiemetingen zal niet in 
maart plaatsvinden maar in april. 

7. Werkgroep Ruimtelijke 
ordening. 

● Elfi stopt met de bouwwerkzaamheden in Wijk aan Zee en heeft zelf het 
faillissement aangevraagd. Het project aan de Julianaweg is verkocht. 
De nieuwbouw zal in de oorspronkelijke opzet worden voortgezet / hervat, 
verwachting is start voor de bouwvakantie. Elfi heeft tijdens de bouw aan 
drie omliggende panden schade veroorzaakt en dit is tot heden nog niet 
geregeld met de gedupeerden. 

● De 16 luxe appartementen van résidence  Kennemerduin komen in april in 
de verkoop bij Prismaat. 

● Jeroen de Rooij, directeur / projectontwikkelaar van Happier Group gaat 
zijn eerste project starten in Wijk aan Zee. De oude vervallen bar “Het 
Badhuis” zal omgebouwd / gerenoveerd worden tot een betaalbaar 
appartementencomplex. Het betreft hier vijf studio’s van 48 tot 65 m² en 
daarnaast drie ruime appartementen. Naar verwachting zullen de 
werkzaamheden nog dit jaar starten. 

8. Werkgroep Vitaal Dorp ● Nabij de midgetgolf / Paasdal heeft de gemeente nieuwe bomen geplant. 
● De gemeente Beverwijk heeft inmiddels voor de renovatiewerkzaamheden 

een contract afgesloten met een bedrijf uit Nieuw Vennep. Naar 
verwachting zal de volledige bushalte begin juni worden weggehaald en 
eind juli worden herplaatst. De volledige renovatie zal uitgevoerd worden in 
de werkplaats van de aannemer. De DR heeft nog overleg met de gemeente 
over een paar details van de renovatie. 

9. Werkgroep Subsidie 
1. Gebiedsinvesteringen 
     Netten op Zee 
2. Milieuherstel 

● Er zijn geen nieuwe ontwikkelingen te melden. 

10. Rondvraag ● Jip Verschoor wil graag extra hulpmiddelen voor de poep opruimactie. 
Gitta de Jong zal dit verzoek binnen de gemeente aankaarten 

Afsluiting  De voorzitter sluit om 21.45 uur de vergadering 
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